

6月份四害密度监测数据出炉 居民区蚊密度是去年同期的2.5倍

家庭灭蚊要注意安全环保,尽量使用电蚊拍等灭蚊器具

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员胡宁军)昨天市爱卫会公布上月市内六区四害密度监测结果,今年6月居民区蚊密度比去年同期增加一倍半,农村鼠密度最高。

鼠密度监测三类生境中,农村鼠密度最高。6月份的鼠密度为0.26%,比5月份的0.21%略有上升。夏季是鼠类非常活跃的季节,觅食、迁移、扩散范围不断扩大,居民应堵好通向室外的各类孔洞,生活垃圾要日产日清。

6月份的居民区蚊密度比去年同期上升了151.19%,农户蚊密度比去年同期下降了

63.53%,牲畜棚蚊密度比去年同期上升了11.48%,医院和农户的蚊密度比去年同期有明显下降。

居民区、公园、牲畜棚的蚊密度上升,与6月份气温、降雨量比较适宜蚊虫繁殖孳生且相关防治工作没有到位有关。

家庭灭蚊要注意安全、环保,可采用在纱窗上涂抹长效杀虫剂,并尽量用电蚊拍灭杀。使用蚊香、电热蚊香等驱蚊时,要尽量将蚊香放在房间的上风头或通风比较好的地方,如房门口、窗台前等,以利于蚊香气味的散

发并取得更好的灭蚊效果。可以每天傍晚在楼道里点上一盘蚊香,阻止蚊虫从楼道里进入家中。

6月份农贸市场蝇密度比去年同期上升了13.16%,绿化带蝇密度比去年同期上升了69.86%,居民区蝇密度比去年同期下降了4.47%。从6月份的蝇密度监测结果看出,农贸市场蝇密度最高,绿化带、餐饮外环境次之,居民区最低。相关部门要加强公共厕所、垃圾填埋场、垃圾中转站、垃圾箱(房)、果壳箱、垃圾(粪便)运输车辆灭蝇工作;保持

绿化带、厕所、垃圾房的环境整洁,全面清除蝇类孳生环境,全面落实灭蝇防治措施。

角城 @进行时
<http://weibo.com/nbrb>

#您播报#

@宁海大少: 最牛电动车, 没有之一!



江东警民 E家-经侦:【警惕“电解水”骗局】近日,一些住宅小区出现了净水器推销员,走家串户向消费者介绍所谓“新概念”、“新功能”饮用水,他们利用电解水实验误导消费者以为自来水有问题,借此来推销净水设备。

常乐老兵:日湖水质近年有很大好转,吸引了各种水鸟,也吸引了不少爱鸟人。摄影爱好者天不亮就等候在湖畔捕捉好画面,那儿也成为日湖的一道风景。可是昨天许多人失望了,只见鸟儿飞,不见驻足,原来驻足的桩不见了。大家关心还会恢复吗?



#每日读报#

《女孩水库游泳不幸溺亡》(宁波日报7月14日第4版)

《泡沫之夏 Vivian:溺水每年夏季都有发生,可是家长总不以为然,待到惨剧发生之时,后悔莫及!》

《市文化馆推出系列暑期公益活动》(宁波日报7月14日第7版)

《7815文武:文化馆推出暑期公益活动值得点赞,如果家门口社区里多开展此类活动,那会更方便,也更受欢迎!》

(记者 金雅男 王珏 整理)

鄞州“环保检察”半年批捕20人

本报讯(记者董小芳 通讯员吴婕 实习生俞钰蓓)从事电瓶收购及拆解的池某等人竟将铅严重超标的废酸液直接倒在地上及河道中,严重污染了周边环境。日前,鄞州区检察院启动专案专办、快速办理机制,依法对池某等人进行批捕。据悉,自去年年底鄞州区检察院推出“环保检察”相关举措后,已批捕20人、起诉21人、查办15人。

去年年底,为有效打击环境污染犯罪行为,鄞州区检察院成立了生态案件专业办案组,严厉打击盗伐、滥伐林木,非法占用耕地,非法狩猎等污染环境、破坏自然资源的犯罪活动,实行“专人限期办结制”,依法从快办理。与此同时,还加强内部资源整合,完善侦查、公诉、反贪、反渎、控申、民行等部门共享的信息平台,及时移送办案过程中发现的破坏生态环境案件线索,完善落实侦查诉衔接工作机制,加大了对环境违法的打击力度。

截至今年6月底,生态案件专业办案组半年里先后批捕滥伐林木、非法占用耕地、非法狩猎等破坏环境资源犯罪案件13件20人,起诉14件21人。此外,他们还大力查办危害土地、矿产、森林等能源资源领域及环境监管活动中的玩忽职守、滥用职权等行为,查办市容环境卫生管理等领域职务犯罪15件15人,有力维护、推动了生态文明建设。



“小候鸟”夏令营里乐翻天



昨天,海曙区“小候鸟驿站”夏令营在区青少年宫开营。近百名外来娃将在两周时间里参加文艺、科技、创意手工、童玩空间、机器人等趣味课程。

(胡建华 朱尹莹 沈小红 摄)

宁海县福利企业全部安装无障碍设施

本报讯(记者杨静雅 通讯员陈军杰 夏天武)轮椅坡道、过道扶手、残疾人专用车位、无障碍卫生间,求救报警器……这些无障碍设施出现在了宁海县的所有福利企业里。

记者从宁海县民政局获悉,宁海县有27家福利企业,有870名职工。目前这些福利企业全部完成了无障碍设施建设,这些无障碍设施优化了该县福利企业残疾职工生产、生活环境,在福利企业工作的残疾职工生产生活实现了无障碍。

海曙云石小区——

停车位改造获居民点“赞”

本报讯(记者王岚 海曙记者站张黎升 实习生黄佳颖)得知市治堵办今年出台新政,将给予老小区停车位改造一定资金补助,县学社区党委书记费萍总算舒了口气:“受资金限制,云石小区停车位改造停滞不前,现在有了资金补助,马上就能启动新一轮改造啦。”

“云石小区试行的停车位改造,居民满意度高,且申报材料齐备,我们马上下拨资金给予支持。”市治堵办相关负责人介绍,云石小区已完成陶家巷26-30、陶家巷18-24前绿化

【上接第1版①】没有遮遮掩掩,没有“礼炮、哑炮、空炮”,没有“你好我好大家好”,这会让场的气氛辣味十足,而且这辣味,不只是辣在脸上,还辣到心里,让听的人红脸出汗如坐针毡。

“你觉得自己基层经验丰富,情况熟悉,喜欢凭经验办事,到基层调研,往往也是事先安排,被调研,看‘盆景’多,看‘死角’少。”

“你在鄞州工作时间长,人头熟,碍于情面,不像以前那样对干部同志直面指出问题,敢于批评,你一定程度上存在不愿‘唱黑脸’的心态。”

“你从乡镇调到区政府,角色转换还没到位,宏观谋划还不够,对如何激发基层积极性、形成工作合力也缺少抓手,你的领导方式需要调整。”

【上接第1版②】“针对防汛形势和前几年暴露出来的薄弱环节,今年我们不仅在排除防洪安全隐患、修复水毁工程、完善预警测报设施、加快防洪排涝工程建设以及提升基层防

带改造,新增停车位30余个。

将部分绿地改铺草坪砖以增加停车位是老小区缓解停车难的有效方法之一,但在实施过程中,往往有车族拥护,无车族与老年人因不满小区绿化减少持反对意见,最终导致改造搁浅。但在云石小区,居民意见高度一致。“这是高透明度、高参与度的结果。”费萍拿出厚厚一叠征求意见表,在密密麻麻的字里行间,笔者看到了街道、社区、物业管理方和居民各方为铺一块砖而做出的努力。

从记录上看,从陶家巷绿地改造试点起,社区即邀请了城管、物业办、物业公司、居民代表等举行了多次会议,听取各方意见,反复探讨、分析和论证改造方案。社区还多次召开和谐促进员会议,请大家群策群力献计献策。

当最终确定了绿地部分硬化铺草坪砖方案后,社区又特意做了两套共6块展板公示,将陶家巷绿化带的现状和改造后绿化带效果图进行对比展示,方便居民准确了解方案实施效果。

不仅如此,社区还制作了1300份意见征

电防火、防拐骗等安全知识宣讲以及互动体验中,还收获了一张别具匠心的暑期安全自护课程表。

据悉,这张课程表由市未成年人保护委员会依托宁波市城市广场自护教育阵地精心设计准备,涵盖了交通安全、自我防护、心理健康、食品安全、防溺水、自然灾害常识等特色公益自护项目,共43场次,届时将教育培训学生3020人次。

又讯 宁波市未成年人保护委员会近日召开了全体成员(扩大)会议暨全国“青少年权益工作创新”试点推进会。会上启动了面向全市未成年人、青少年群体的“花朵保护伞计划”。该计划由“避险自救”呵护生命、“心理健康”守护心灵、“食品卫生”绿色护苗、“交通安全”生命护航、“网络安全”清朗空间、“法律自护”蓝盾亮剑、生活安全(校园、家庭)快乐成长七色教育计划构成。

本报讯(记者王佳 海曙记者站毛一波通讯员陈梁海)前天,“益暖海曙”青年公益超市微店和线下实体店正式对外开放,所有义卖货品均来自社会公益组织的手工制作和爱心企业、个人的捐赠,营业款将全部用于助学、助困、助残等社会公益项目。同时,义卖商品支持网上微店下单,网下实体店自提。

“益暖海曙”青年公益超市实体店位于海曙区药行街169号亚细亚5楼,75m青年公益梦想街区青春驿站,由江厦街道办事处和海曙区团委联合开办。

笔者看到,在15平方米的驿站柜台上,摆放着各式各样的公益宣传资料,公益超市展柜中陈列着各式各样的公益商品。据相关负责人介绍,义卖物品资金部来自社会青年公益组织和爱心企业的认捐,同时,公益超市还接受公益产品的寄卖和公益基金的认捐。“公益超市网上网下的同步开放运营,不仅为街区青年和网友开辟了一个‘人人公益’的新阵地,扩大了社会公益组织的社会影响,也为创业青年提供了一个展示自己创意产品的平台。”

我市开展口腔诊疗消毒隔离专项监督检查

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员蔡潇)我市近日对综合医院口腔科、口腔专科医院、口腔诊所等的消毒隔离工作展开专项检查。通过抽样检测的方式,对口腔诊疗环境的消毒灭菌效果、口腔科用水和使用中的消毒剂的卫生状况进行监测。

对于省市委赴鄞州督导组提出的16个方面问题,也逐一制定整改方案、明确时间节点、落实责任到人。

省市委赴鄞州督导组组长吴金良说,鄞州区

委常委班子及各位成员聚焦“四风”,查问题,找差距,摸根源,明方向,以整风精神开展批评与自我批评,受到了一次严格的党内政治生活的锻炼,达到了“团结一批评一批团结”的目的。

刘奇希望鄞州区党委常委班子以这次民主生活会为契机,在理想信念上始终做到知行合一,在服务群众上始终做到真心为民,在改革发展上始

终做到奋勇争先,在执纪守规上始终做到以上率下,在团结共事上始终做到合心合拍,以一流的作风、一流的干劲,创造一流的业绩。

宁大附属医院发起免费筛查慢阻肺病活动

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员庞赟)昨天,宁大附属医院发起免费筛查慢阻肺病公益活动。时间为7月16日-10月16日,免费为老年人筛查慢阻肺病。

据介绍,宁大附属医院每周将免费为60名预约登记的老人进行肺功能和胸部正位片等慢阻肺专病体检,时间为周六和周日上午,地点在宁大附属医院门诊二楼呼吸内科专家门诊。预约登记电话:87035778(7:30-11:30,14:00-17:00)。

立说立行改,作风建设再出发

作风建设只有进行时,没有完成时。专题民主生活会是作风建设的“加油站”,步出会场的常委们没有“闯关”、“过关”的轻松,大家谈得最紧张与严肃,又有加加油、鼓鼓劲的宽松与和谐。不少同志说,这真正体现了对同志、对班子、对党高度负责的精神,真正开出了辣味、开出了质量、开出了团结。

区委常委、区公安分局局长林东对大家的批评建议逐条记录,他说,不照镜子不知道自己脸红,不照镜子知道自己衣冠不正,大家给我提出的25条批评意见,每一条都像给我拍了一次肩膀,让我警醒,帮助我治病防身。

从记录上看,从陶家巷绿地改造试点起,社区即邀请了城管、物业办、物业公司、居民代表等举行了多次会议,听取各方意见,反复探讨、分析和论证改造方案。社区还多次召开和谐促进员会议,请大家群策群力献计献策。

当最终确定了绿地部分硬化铺草坪砖方案后,社区又特意做了两套共6块展板公示,将陶家巷绿化带的现状和改造后绿化带效果图进行对比展示,方便居民准确了解方案实施效果。

不仅如此,社区还制作了1300份意见征

求表,与热心居民一道挨家挨户上门发放,听取意见。收回有效件800多份,其中仅15份反对,100多份写有详细的后续管理意见。

费萍心里清楚,多数居民支持铺砖的前提在于保护和提升现有绿化。因此,云石小区停车位自筹改造资金中,约一半用在了采购、种植新植绿植,砌绿化防护墙等景观提升上。笔者在陶家巷18号至24号看到,这条小区支路宽度约3米,其左侧的绿化带上,留出0.8米的区域整齐铺上了绿色菱形的草坪砖。15辆私家车侧身整齐停靠成一列,车轮下的草坪砖间隙清新小草依旧茂盛生长,而道路也不再因为车辆无序停放而拥挤。不仅如此,绿地重新披上了绿衣,恢复了绿意盎然的模样。

“不铺砖,别说沿路的一块绿化,整个小区绿化都可能被车压成泥地。”居民蔡阿姨领着笔者看了小区内几处尚未改造的绿化,除了高大乔木,灌木、花草等都没了踪影,裸露的泥地上都是一条条的车轮印。

从记录上看,从陶家巷绿地改造试点起,社区即邀请了城管、物业办、物业公司、居民代表等举行了多次会议,听取各方意见,反复探讨、分析和论证改造方案。社区还多次召开和谐促进员会议,请大家群策群力献计献策。

当最终确定了绿地部分硬化铺草坪砖方案后,社区又特意做了两套共6块展板公示,将陶家巷绿化带的现状和改造后绿化带效果图进行对比展示,方便居民准确了解方案实施效果。

不仅如此,社区还制作了1300份意见征

求表,与热心居民一道挨家挨户上门发放,听取意见。收回有效件800多份,其中仅15份反对,100多份写有详细的后续管理意见。

费萍心里清楚,多数居民支持铺砖的前提在于保护和提升现有绿化。因此,云石小区停车位自筹改造资金中,约一半用在了采购、种植新植绿植,砌绿化防护墙等景观提升上。笔者在陶家巷18号至24号看到,这条小区支路宽度约3米,其左侧的绿化带上,留出0.8米的区域整齐铺上了绿色菱形的草坪砖。15辆私家车侧身整齐停靠成一列,车轮下的草坪砖间隙清新小草依旧茂盛生长,而道路也不再因为车辆无序停放而拥挤。不仅如此,绿地重新披上了绿衣,恢复了绿意盎然的模样。

“不铺砖,别说沿路的一块绿化,整个小区绿化都可能被车压成泥地。”居民蔡阿姨领着笔者看了小区内几处尚未改造的绿化,除了高大乔木,灌木、花草等都没了踪影,裸露的泥地上都是一条条的车轮印。

从记录上看,从陶家巷绿地改造试点起,社区即邀请了城管、物业办、物业公司、居民代表等举行了多次会议,听取各方意见,反复探讨、分析和论证改造方案。社区还多次召开和谐促进员会议,请大家群策群力献计献策。

当最终确定了绿地部分硬化铺草坪砖方案后,社区又特意做了两套共6块展板公示,将陶家巷绿化带的现状和改造后绿化带效果图进行对比展示,方便居民准确了解方案实施效果。

不仅如此,社区还制作了1300份意见征